
令和５年度　平方小学校　学校教育活動（保護者用）アンケート結果

はい
43%

だいたい
46%

あまり
11%

いいえ
0%

１子供は、授業が楽しいと言っている。

はい
33%

だいたい
52%

あまり
12%

いいえ
3%

２子供は、授業に集中して取り組んでいる。

はい
50%だいたい

41%

あまり
7%

いいえ
2%

３子供は、授業のルール（学習規律）を守って学

習している。

はい
36%

だいたい
38%

あまり
21%

いいえ
5%

４子供は、自分から進んで学習用具を準備して

いる。

はい
36%

だいたい
41%

あまり
17%

いいえ
6%

５子供は、宿題や家庭学習などに進んで取り組ん

でいる。 はい
23%

だいたい
21%

あまり
29%

いいえ
27%

６子供は、進んで読書をしている。

はい
41%

だいたい
47%

あまり
12%

いいえ
0%

７教員は、教え方や教材を工夫して授業をしてい

る。

はい
34%

だいたい
48%

あまり
17%

いいえ
1%

８教員は、宿題などを通して家庭学習の仕方を

教えている。

はい
24%

だいたい
46%

あまり
27%

いいえ
3%

９教員は、子供が本に親しむための指導をしてい

る。

はい
49%

だいたい
27%

あまり
19%

いいえ
5%

10 子供は、外遊びや運動に積極的に取り組んで

いる。



はい
30%

だいたい
47%

あまり
20%

いいえ
3%

11 子供は、進んで挨拶をしている。
はい
17%

だいたい
50%

あまり
30%

いいえ
3%

12 子供は、ていねいな言葉づかいをしている。

はい
42%

だいたい
42%

あまり
15%

いいえ
1%

13 子供は、担任の話をしっかり聞いている。

はい
18%

だいたい
37%

あまり
34%

いいえ
11%

14 子供は、脱いだ履物をきちんとそろえること

ができている。

はい
55%

だいたい
38%

あまり
6%

いいえ
1%

15 子供は、約束した時間や決められた時間までに

帰宅している。

はい
38%

だいたい
46%

あまり
13%

いいえ
3%

16 子供は、家庭で「ありがとう」や「ごめん

なさい」を素直に言うことができている。

はい
57%

だいたい
35%

あまり
8%

いいえ
0%

17 教員は、集団のきまりを守るよう指導してい

る。

はい
57%

だいたい
36%

あまり
7%

いいえ
0%

18 教員は、子供が間違った行動をしたとき、き

ちんと指導している。

はい
59%

だいたい
32%

あまり
9%

いいえ
0%

19 教員は、子供のよさを認め、ほめている。

はい
54%

だいたい
36%

あまり
10%

いいえ
0%

20 教員は、子供と積極的に関わろうとしてい

る。



はい
36%

だいたい
38%

あまり
20%

いいえ
6%

21 学校は、子供のことについて相談しやすい。

はい
22%

だいたい
50%

あまり
25%

いいえ
3%

22 学校は、学校の教育方針を保護者や地域に説

明している。

はい
22%

だいたい
52%

あまり
23%

いいえ
3%

23 学校は、教育活動の様子を保護者や地域に伝

えている。

はい
38%

だいたい
51%

あまり
10%

いいえ
1%

24 学校は、地震や災害の場合に備えて、避難の

仕方を教えている。

はい
33%

だいたい
45%

あまり
19%

いいえ
3%

25 学校は、子供を守るために不審者の侵入防止

の対策を行っている。

はい
25%

だいたい
51%

あまり
22%

いいえ
2%

26 学校は、施設・設備等の教育環境の整備に努

力している。

はい
31%

だいたい
53%

あまり
14%

いいえ
2%

27 学校は、感染症や熱中症など子供の健康面に

ついての配慮や対策している。


